Доклад 

о достижении значений показателей эффективности развития  Карачунского сельского поселения Рамонского муниципального района Воронежской области  в 2016 году
В состав Карачунского сельского поселения входят шесть населенных пунктов: село Карачун, село Пекшево, деревня Ситная, село Глушицы, деревня Писаревка и село Сенное. Административным центром поселения является село Карачун, расположенное в 18 км от районного центра р.п. Рамонь.

Общая численность населения на 01.01.2016 г. составляет 594 человека.
В 2016 году в поселении родилось - 6 человек, умерло - 9 человек,  прибыло в поселение – 12 человек, убыло - 10 человек. 
В летние месяцы численность населения возрастает за счёт отдыхающих  жителей г. Воронежа, имеющих жилье в поселении.

Общая площадь земель поселения 6668,32 га. В селе Карачун 407 домовладений, с. Пекшево - 105 домовладений, с. Глушицы - 201 домовладение, д. Ситная – 71 домовладение, д. Писаревка – 56 домовладений, с. Сенное – 171 домовладение. 

Уровень газификации домовладений составляет 34 %

Трудовые ресурсы поселения - 291 человек; моложе трудоспособного возраста – 84; число безработных, зарегистрированных в службе занятости – 4 человек.

В Карачунском сельском поселении разработаны и утверждены: генеральный план поселения, правила землепользования и застройки, местные нормативы градостроительного проектирования. В поселении имеется два  почтовых отделения, два ФАПа, два клуба  и две библиотеки. Оборудованы 3 детские игровые площадки.  В 2016 году за средства спонсоров проведен ремонт клуба в с. Карачун, приобретено оборудование и материалы для отопления клуба  в с. Глушицы на сумму 120 тыс. рублей за счет бюджета, в этом же клубе проведен локальный ремонт крыши на сумму 10 тыс.рублей. Решен кадровый вопрос по клубным работникам. 
В сельском поселении на территории д. Писаревка   имеется обустроенный по всем правилам и нормам пляж для массового отдыха населения в летний период.  

Розничная торговля   велась одним магазином и четырьмя киосками в д. Ситная, с. Глушицы, с. Пекшево, с. Карачун, во все села осуществляется выездная торговля – 2 раза в неделю. На территории поселения зарегистрировано 9 ИП. 

Водопроводные сети Карачунского сельского поселения имеют протяженность 25 км., из них 20,4 км сетей находятся в изношенном состоянии.

В поселении эксплуатируется 10 артезианских скважин производительностью 60 куб.м./час и 8 башен Рожновского объемом 225 куб.м.
К центральному водоснабжению подключено 89 % всех домовладений.
За прошедший период в сельском поселении проведен ремонт башен Рожновского в селах Карачун и Глушицы, устранено 25 порывов, заменено 2 скважинных насоса и отремонтировано 3, установлены 2-е новые водоразборные колонки в селах Пекшево и Карачун. Выполнено ограждение водонапорной башни в с. Карачун. Постоянно ведется работа по оформлению объектов водоснабжения. Поставлено на кадастровый учет 10 км водопровода с. Карачун. На  все вышеперечисленные мероприятия потрачено 581 тыс.руб. 

Протяженность автомобильных дорог поселения – 32 км, из них  дороги с твердым покрытием 20,5 км. Ремонт автомобильных дорог является  одной из актуальных проблем. В 2016 году за счет средств дорожного фонда Карачунского сельского поселения был проведен  ремонт дороги по ул. Новая в селе Глушицы, протяженностью 500 м, израсходовано 572 тыс. руб.;  по ул. Центральная в деревне Ситная, протяженностью 200 м – 177 тыс. руб. В селе Глушицы за счет бюджета Рамонского муниципального района заасфальтировано 1100 м. ул. Центральная. 

В 2016 году получен проект и положительное заключение по строительству дороги Рамонь-Сенное, протяженностью 1250 м. Данный объект вошел в федеральную программу, проведен аукцион, приступили к строительству срок исполнения июль 2017 года.  Общая стоимость работ составит 27 млн. рублей из них 24.5 тыс. руб. средства поселение остальные областные и федерации.
На проектные работы использованы денежные средства дорожного фонда сельского поселения в размере 957 тыс. руб. В прошедшем году ТОС с. Глушицы вошел в областную программу губернатора Воронежской области Гордеева А.В. и получил грант на обустройство дороги с твердым покрытием по ул. Рабочая, протяженностью 180 м. Сумма гранта составила 180 тыс. руб., а стоимость дороги 254 тыс. руб., недостающую часть в размере 60,5 тыс.руб.- помощь поселения за счет дорожного фонда и 13,1 тыс. руб. личные средства граждан проживающих на этой улицы.
Пассажирские перевозки производятся по маршрутам регулярного сообщения:

Межмуниципальный: «Воронеж-Сенное»: в летнее время 5 рейсов и в зимнее время 3 рейса.  
Основным перевозчиком пассажирских перевозок являются ИП Колчин А.И.

В целом перевозки пассажиров осуществляются регулярно, с соблюдением расписания. Нарекания со стороны пассажиров рассматриваются  и устраняются в минимальные  допустимые сроки. 
Уличным освещением обеспечено 30% улиц поселения.
В 2016 году приобретены  10 контейнеров для сбора ТБО.  Производится систематическая очистка контейнерных площадок  от крупногабаритного мусора. 

 ООО «Благоустройство Рамони»- организация по сбору и вывозу ТБО заключила договора с населением сел Карачун, Пекшево и Глушицы. На протяжении 2016 года велась работа по благоустройству улиц поселения и уборка территорий вокруг кладбищ с. Карачун, с. Глушицы и с. Сенное. Все кладбища поселения поставлены на кадастровый учет.
На территории поселения находятся земли сельхозназначения, которые обрабатывают предприятия НПФК ООО «Агротех-Гарант Березовский», ФГУП имени Мазлумова Россельхозакадемии, ООО «Заречное», предприятие завода Электросигнал, хочется отметить высокую культуру земледелия в этих хозяйствах, а так же то что данные предприятия активно участвуют в решении социальных и экономических вопросов. С советских времен существования колхозов сформирована зона ответственности предприятий за села поселения «Агротех Гарант» село Карачун и Пекшево, ФГУП Мазлумова Глушицы, Ситная, Писаревка , Заречное – Сенное. Большое человеческое спасибо Агротех Гаранту Березовскому и ФГУП имени Мазлумова за внимание к селянам. За вашу спонсорскую помощь в проведении праздничных мероприятий,  окошенные обочины и очищенные от снега улицы. К сожалению, все вышеперечисленное не относится к ООО Заречному, предприятие предпочитает не заниматься социальными проблемами, прикрываясь решением глобальных вопросов – обеспечение страны мраморным мясом, забывая, что за словом страна стоят обыкновенные люди. 
В сельском поселении находятся 227 личных подсобных хозяйств в которых содержатся 48 голов крупного рогатого скота в т. ч. 25 коров. 
Земельные участки в сельском поселении используется по назначению. На 01.12.16 задолженность по уплате земельного налога физическими лицами составила 290 тыс. рублей. Задолженность свыше 1 тыс. рублей имеют 46 человек. В 2016 году совместно с налоговой инспекцией проводилась работа по взыскании задолженности по земельному налогу с должниками. Было вынесено 25 судебных решений и взыскано 83 тыс. рублей.     Недоимка по земельному налогу снизилась  на 16% по отношению к 2015 году.

Задолженность в большинстве случае образуется при смене физическим лицом адреса регистрации, также в списках должников присутствуют умершие граждане. Точная дата смерти их неизвестна и у них образуется задолженность. Пути решения данных проблем – это тесное взаимодействие с налоговыми органами, паспортным столом и ЗАГСом.
Юридические лица задолженности по земельному налогу в поселении не имеют.

В 2016 году администрация Карачунского сельского поселения на основании проведенных аукционов заключила 11 договоров аренды земельных участков. Задолженности по уплате арендной платы нет.
В  поселении своевременно формируется  и исполняется бюджет в соответствии с бюджетным законодательством. Отчеты в район предоставляются своевременно. В период с 23 мая по 11 июня 2016 года Контрольно-ревизионной комиссии Рамонского муниципального района была проведена документальная ревизия финансово-хозяйственной деятельности администрации Карачунского сельского поселения за 2014-2015 год, по результатам проверки работа  администрации признана удовлетворительной. Замечания указанные в акте проверки устранены.
Увеличился рост доходной части бюджета в части местных налогов и сборов. Соблюдаются нормативы формирования расходов на оплату труда  (с начислениями) выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе и муниципальных служащих. 

Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в общем объеме доходов в 2016 году составила 54 %, при плане  на  2016 год 51%. 
План по сбору налога на имущество физических лиц в 2016 году выполнен на 101%. 

Со стороны администрации постоянно проводится разъяснительная работа по погашению задолженности и изменению общей суммы недоимки. 
Поступило в бюджет:
 - ндфл -56 тыс.рублей, план – 53 тыс.рублей-105,7%

  -налог на имущество физ. лица – 222 тыс. рублей, план 220 тыс.рублей-100,9%

  -земельный налог – 1489 тыс. рублей, план 1779 тыс. рублей – 83,7%
Прочие неналоговые доходы составили – 830,0 тыс.руб. (оплата за водоснабжение).
Дотации поступившие  на выравнивание бюджета: 
Из областного бюджета 115 тыс. руб., из районного 1089 тыс.руб. Дотация на обеспечения сбалансированности бюджета из районного бюджета 1541,0 тыс.рублей. Субсидии на  софинансирование расходов  на уличное  освещение 123,9 тыс.рублей.

Субвенции  по военкомату -68,9 тыс. рублей.

На приобретение ГСМ по патрулированию пожароопасных территорий -5,0 тыс. рублей;

Иные межбюджетные трансферты составили - 30 тыс. руб. (за наилучшие показатели деятельности органов местного самоуправления);

Прочие безвозмездные поступления – 663,8 тыс. руб.( ремонт дороги -120 тыс.руб., ремонт водоснабжения -305,7 тыс.руб., благоустройство-238,1 тыс.руб.)
Органами местного самоуправления поселения принято нормативно-правовых актов-57, обнародовано-57. Проведено 9 заседаний СНД, явка депутатов составила 86%. Рассматривались вопросы: исполнения бюджета, проект и утверждения бюджета, внесения изменения в Устав, внесение изменения в решение «О введение в действие земельного налога», в правила землепользования и застройки, антикоррупционные мероприятия, о пенсионном обеспечении.Администрацией поселения утверждено 29 регламентов по представлению муниципальных услуг. Проведено 8 публичных слушаний, 22 встречи и собрания с жителями поселения и СНТ.
Работа с обращениями граждан осуществляется в соответствии с Федеральным законом РФ от 02.06.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 

Показатель количества жалоб от населения в районную администрацию и правительство Воронежской области уменьшился и за 2016 год жалобы отсутствуют. 

Задачи на 2017 год: 

Оформить в собственность за поселением все элементы водопроводных сетей, с передачей их в аренду ООО «Водоканал».
Установить ограждения 1-го санитарно-защитного пояса скважин в с. Карачун.
Заменить водонапорную башню в с. Глушицы и установить станцию управления насосом на вторую скважину.
Провести капитальный ремонт скважины в с.Сенное с установкой станции управления насосом.

Закончить строительства автомобильной  дороги Рамонь-Сенное, протяженностью 1250 м.
Провести ремонт дорог по ул. Нагорная с. Сенное, ул. Садовая с. Пекшево.
Заасфальтировать подъезды к почте и ФАПу с. Карачун.
Заасфальтировать дорогу к клубу с.Карачун

Заменить  10 баков для ТБО.

Провести ремонт внутренних помещений администрации.

